

Детские маски из поролона. Начало.

Учебный год промчится, как пуля, и вот заранее нужно подумать. вернее готовиться к следующему году — делать маски из поролона для наших детей!

Впрочем, такие маски могут быть выполнены не только для деток на утренник в саду, а ещё и в качестве костюма для работы взрослых героев на любых детских мероприятиях, будь то день рождения или какой-то другой праздник. Я сейчас делаю маски именно для взрослых актёров, которые будут вести праздники для малышей. Разница тут только в размере шапочки — обхват головы для взрослого и для ребёнка будет разный, а все остальные детали остаются без изменений.

Вообще, если Вы не работали ранее с поролоном, но хотите попробовать сделать маску, то смело беритесь и творите — я уверена, что Вам понравится! Творчество помогает нам становиться как бы снова детьми, Когда делаешь всё впервые и очень волнительно и интересно, что же получится из всего этого))

Поролон для работы следует купить толщиной от 1 см до 3 см. Оптимально — 2 см. Его продают либо в строительных магазинах, на рынках, либо в мебельных магазинах и мастерских. Листы, которые я покупаю, имеют размеры в ширину 1 метр и в длину 2 метра. Из такого листа можно сделать, как минимум, 3 маски. Так же для работы требуется клей «Момент 1». Ну и, конечно, острые ножницы, держать которые при разрезании поролона нужно строго перпендикулярно к плоскости листа. Разметка производится всегда с изнанки деталей с помощью линейки и гелевой ручки.

Далее, для окраски уже готовой маски нам потребуется баллончик с автомобильной краской — она очень легко наносится (распылять нужно с расстояния 20-30 см), быстро сохнет (5 -10 минут), а при высыхании остаётся яркой и не осыпается. Такую краску можно купить в, практически, любом строительном или авторемонтном магазине.



Выкроек для раскроя маски не требуется, т.к. все детали имеют простую форму, их легко построить с помощью линейки. Это в основном, прямоугольники, треугольники, круги или овалы. Изменения тут не опасно делать, наоборот, они приветствуются потому, что так мы можем сконструировать ещё более успешную форму маски. Это творчество!

Когда я впервые попробовала делать маску из поролона, то строго придерживалась рекомендованных размеров — моим самоучителем была книга И. А. Вербицкого «Конструирование из поролона. Детские маски». В итоге я осталась довольна . Это был ценный опыт. В дальнейшем я уже не боялась экспериментировать с размером и формой деталей. Поролон — такой материал, что может давать при немного различных изгибах, надрезах и склеивании совершенно различные результаты. Приёмы работы, как и везде и всегда, осваиваются по мере практики и если первая маска получится не очень удачно, то вторая уже будет гораздо лучше, а все последующие будут уже просто шедеврами))

Я планирую рассказать и показать на страницах своего сайта технологию изготовления нескольких масок — собаки и зайца. Это те маски, которые я буду делать в ближайшее время. Следующая запись посвящена будет маске собаки — приложу фото!













А вот и обещанная собачка



Ну а моё творчество на этом не заканчивается, буду творить дальше!